

Prof. dr. Adrian Streinu Cercel

România înregistrează anual 3.300 de noi cazuri de cancer de col uterin

Managerul Institutului "Matei Balș", Adrian Streinu Cercel, a declarat sâmbătă, la Râmnicu Vâlcea, că în fiecare an se înregistrează în România 3.300 de cazuri noi de cancer de col uterin, femeile active cu vârsta cuprinsă între 15-44 de ani fiind cele mai afectate de această boală. Potrivit acestuia, 1.740 de decese sunt cauzate anual de această boală în România. "În fiecare an, în România se înregistrează 3.300 de cazuri noi de cancer de col uterin, 1.740 decese sunt cauzate de această boală, femeile active cu vârsta cuprinsă între 15-44 de ani sunt cele mai afectate de cancerul de col uterin", a arătat medicul, la un eveniment organizat de Coaliția Organizațiilor Pacienților cu Afecțiuni Cronice. El a spus că 8 din 10 persoane active sexual pot fi infectate la un moment dat cu cel puțin o tulpină de HPV (Human Papillomavirus). "8 din 10 persoane active sexual vor fi infectate la un moment dat cu cel puțin o tulpină de



penian, 48% din cazurile de cancer vulvar", a arătat medicul. Adrian Streinu Cercel a amintit că există 12 tipuri de virus HPV care pot cauza cancer.

■ PROF. DR. ALEXANDRU RAFILA: VACCINUL ANTI HPV ESTE SIGUR ■

HPV. HPV este al doilea agent patogen responsabil pentru cancer, la nivel mondial. (...) Infecția persistentă cu una dintre acest tulpini este responsabilă pentru una din trei noi cazuri de cancer atribuit unei infecții care apar în lume. (...) Infecția cu HPV este responsabilă pentru 32.000 ani de viață pierduți prematur în România în fiecare an ocupând locul trei după cancerul pulmonar și cancerul de sân. Infecția cu o tulpină HPV oncogenică cauzează apariția a 100% din totalul cazurilor de cancer de col uterin diagnosticate anual, a 88% din totalul cazurilor de cancer anal, 70% din cazurile de cancer vaginal, 50% din cazurile de cancer

Președintele Societății Române de Microbiologie (SRM), Alexandru Rafila, a afirmat sâmbătă, la Râmnicu Vâlcea, că vaccinul utilizat pentru prevenirea infecției cu Human Papilloma Virus (HPV) este sigur. "Vaccinul anti HPV este unul sigur. În România, 70.000 sau 80.000 de fete au făcut acest vaccin. Nu a apărut nicio reacție adversă gravă. Nimic. La nivel global sunt zeci de milioane, dacă nu 100 de milioane de fete, femei care au fost vaccinate și nu au apărut probleme. (...) Avem dovada că vaccinul nu are nicio legătură cu fertilitatea", a spus Rafila. Potrivit președintelui SRM, în România se face screening doar pentru aproximativ 2% din femei.

Pe scurt.

Liderul tătarilor de pretutindeni, în vizită la Constanța

Mustafa Abdulcemil Kyrýmoglu, liderul tătarilor de pretutindeni și deputat în Rada Supremă de la Kiev, și Refat Ciubarov, președintele Congresului Mondial al Tătarilor, au fost sâmbătă, 14 decembrie, oaspeții Uniunii Democratice a Tătarilor Turco - Musulmani din România. Cei doi oficiali de la Kiev s-au aflat în România cu prilejul Sărbătorii Etniei Tătare, prilej cu care au avut și o întâlnire cu peste 200 de membri ai uniunii,



reprezantații ai comunității la Conferința Națională a UDTTMR. Cei doi lideri tătari au transmis un mesaj de unitate către comunitatea de tătari din România, evidențiind faptul că în contextul geopolitic actual este foarte important pentru comunitate să fie unită și să își recâștige locul ce i se cuvine în Parlamentul României. Cu prilejul vizitei, președintele UDTTMR, Gelii Eserghep, le-a înmănat celor doi lideri tătari de la Kiev câte o plachetă în semn de apreciere pentru activitatea susținută și continuă în folosul tătarilor.

XC40. TRĂIEȘTE LIBER!

În aceste vremuri în care alegerile sunt nelimitate și posibilitățile nesfârșite poate că de fapt avem nevoie de mai puțin. Mai puține lucruri care ne țin pe loc. Mai puține compromisuri care nu ne permit să evoluăm.

De la comoditate, la performanță, de la spații inteligente de stocare la tehnologie inteligentă, noul Volvo XC40 a fost creat pentru a-ți simplifica viața. Ca să poți trăi liber!

VOLVO XC40. DE LA 465 € / LUNĂ | CU ROȚI DE IARNĂ INCLUSE*



*Oferta supusă unor termene și condiții în perioada 01.10.2019 - 15.11.2019. Rata lunară prezentată include TVA și face parte din oferta de finanțare prin leasing financiar derulată prin UniCredit Leasing Corporation IFN S.A., fiind adresată numai persoanelor juridice. Rata este corespunzătoare unei oferte de finanțare pe o perioadă de 60 de luni cu avans 25% și valoare reziduală de 1%. Prețul autoturismului finanțat cu TVA inclus este de 33.285 EUR, și corespunde versiunii Volvo XC40 D3 MT6. Mai multe detalii la Dealerii autorizați Volvo Cars sau pe www.volvocars.ro.

Performanțele modelului XC40 echipat cu motorizarea D3 sunt următoarele: 150 CP, emisii de CO₂ 143 - 154 g/km (min/max), consum mediu de combustibil 5,5 - 5,9 l/100km (min/max). Emisii și consum, determinate în conformitate cu noua procedură de testare a vehiculelor ușoare armonizate la nivel mondial (WLTP), și măsurate suplimentar în conformitate cu metoda DDE (Drive Direct Emission), în condiții reale. Automobilul din imagine are titlu de prezentare.